



## चमनलाल विद्यालय में कैरियर काउंसलिंग का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता लण्डौरा। चमनलाल महाविद्यालय में छात्र-छात्राओं की कैरियर काउंसलिंग के लिए विशेष एक व्यूख्यान का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता क्वांटम विश्वविद्यालय के प्रोफेसर पुष्पेंद्र सिंह ने छात्र-छात्राओं को वर्तमान समय में विभिन्न क्षेत्रों में उपलब्ध अवसरों के विषय में जानकारी दी। उन्होंने छात्र-छात्राओं का जीवन

**❖ जीवन में लक्ष्य हांसिल करने के लिए सच्चे मन से प्रयास जरूरी**

में सफलता प्राप्त करने के लिए टिप्स भी दिए। डॉ. पुष्पेंद्र सिंह ने छात्र छात्राओं को प्रेरित करते हुये कहा कि जीवन में कुछ लक्ष्य निर्धारित कर सच्चे मन से प्रयास करना चाहिए। इस करने पर जीवन में उन्नति करने से कोई भी हमें नहीं रोक सकता। उन्होंने कहा कि जीवन का कोई भी क्षेत्र आज तकनीक से अछूता नहीं है। हम सभी को तकनीकी के साथ आत्मसात करना ही होगा। डॉ. पुष्पेंद्र सिंह ने कैरियर चयन के लिए टिप्स दिए और छात्र-छात्राओं के प्रश्नों के उत्तर भी दिए। प्राचार्य डॉ. सुशील उपाध्याय ने छात्र-छात्राओं को सम्बोधित हुये कहा कि जीवन में सफलता भी असाध्य नहीं है। आवश्यकता केवल दृढ़ निश्चय

**रुड़की:** चमन लाल महाविद्यालय के एनसीसी कैडेट्स ने 84 यूके बटालियन एनसीसी शिविर में बेहतर प्रदर्शन करते हुए छह पदक प्राप्त किए। पूजा तोमर ने ट्रिल टेस्ट में प्रथम और पायलेटिंग में संयुक्त रूप से प्रथम स्थान प्राप्त किया। वहीं नीशू एवं दानिश ने सांस्कृतिक कार्यक्रम में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए पदक प्राप्त किए। बुधवार को महाविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में गणेश समिति के अध्यक्ष राम कुमार

## गण विकास का आधार

लण्डौरा में चमन लाल महाविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे कैबिनेट मंत्री मदन कौशिक

चमन लाल महाविद्यालय के वार्षिक पुरस्कार विहारा समारोह को मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने हस्ताक्षर कार्यक्रमों को सम्मोहित भी किया। इस दौरान कैबिनेट मंत्री ने कहा कि सामाजिक कंधन विकास प्रक्रिया के अर्थ में अर्थव्यवस्था के विकास को प्रोत्साहित करने के लिए प्रयास करना चाहिए। उन्होंने कहा कि भारत में विकास के लिए प्रयास करने के लिए प्रयास करना चाहिए। उन्होंने कहा कि भारत में विकास के लिए प्रयास करने के लिए प्रयास करना चाहिए।



# चमन लाल में प्लेसमेंट समिति केम्पस का आयोजन

**ग्राह टाइम्स संवाददाता लखनऊ:** चमनलाल महाविद्यालय लखनऊ में प्लेसमेंट समिति के द्वारा केम्पस का आयोजन किया गया। जिसमें समिति ने कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) को आमंत्रित किया गया। प्लेसमेंट कार्यक्रम में रसायन विभाग ऐवम् सूक्ष्म जैव विज्ञान विभाग के 20 छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। केम्पस की और से प्लेसमेंट कार्यक्रम को दो चरणों में आयोजन कराया गया। प्रथम चरण में लिखित परीक्षा एवं दूसरे चरण में साक्षात्कार का आयोजन किया गया। दोनों चरणों के सम्बन्धित अंकों के आधार पर महाविद्यालय के सात छात्र-छात्राओं परचय गुणवत्ता निरधारण (एनू जी) पर पर चर्चा किया गया। चर्चात्मक छात्र- छात्राओं में राखी कटारिया, नीरज सिंह, अक्षय चौधरी, मूलबहादुर अली औरव कुमार गौतम सिंह आदि रहे। इस शुभ अवसर पर महा विद्यालय के प्राचार्य डॉ. सुरजीत कुमार उपपाध्यय ने छात्र-छात्राओं को बधाया कि कोई भी कार्य छोटा बड़ा नहीं होता है। सदैव अपने कार्य एवं पर का सम्मान करो प्रबंध समिति के अध्यक्ष रामकुमार शर्मा ने छात्र-छात्राओं के हित को ध्यान में रखते हुए आगे आई निश्चित अंतराल पर महा विद्यालय में केम्पस प्लेसमेंट के लिए डॉ. प्रभात कुमार सिंह को निर्देशित किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के रसायन विज्ञान विभाग से डॉ. सजीव कुमार भौतिक विज्ञान विभाग से डॉ. विष्णु सिंगह बच्चनपति विभाग से डॉ. मोहम्मद इरफान एवं भूगोल विभाग से डॉ. नवीन कुमार उपस्थित रहे।

## शिक्षा में सामाजिक बंधन आड़े नहीं आना चाहिए:

महाविद्यालय महाविद्यालय में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले

**लखनऊ:** सभी छात्रों का महाविद्यालय में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले। कार्यक्रम में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले। कार्यक्रम में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले।



लखनऊ में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले।

## चमनलाल में सामान्य व पिछड़े वर्ग के बच्चों को दी छात्रवृत्ति

**ग्राह टाइम्स संवाददाता लखनऊ:** चमनलाल महाविद्यालय में पिछड़े वर्ग के छात्र-छात्राओं को छात्रवृत्ति प्रदान की गई। कार्यक्रम में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले। कार्यक्रम में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले।



चमनलाल महाविद्यालय में कांटेक्ट हेल्थ केंद्र (पी) के द्वारा आयोजित कार्यक्रम में पहुंचे सभी, अवसर अजे घाले।

